BESEDILO ZA  SAMODEJNO IZDELAVO KAZALA.

UVOD
Stopiti v svet keramike, v tako obsežen, popoln in istočasno pomanjkljiv svet je svet, ki je podoben našemu življenju. 

ZGODOVINSKI RAZVOJ KERAMIKE
Glina je dobila najbolj splošen in oseben pečat, kajti oblikovana je lahko v preprost uporaben predmet ali pa v vrhunsko umetniško delo. 

TEHNOLOGIJA KERAMIKE

Z besedo keramika označujemo celotno področje industrije gline, torej vse, kar je oblikovano iz gline in z žganjem utrjeno pri visokih temperaturah.

VRSTE KERAMIKE 

· Groba keramika se uporablja v gradbeništvu in pečarstvu (opeka, šamotni izdelki, keramične cevi, nepregorni gradbeni materiali itd.).

LASTNOSTI GLIN

Gline najdemo v naravi in so zmesi mineralov, najpomembnejši so aluminijevi silikati v različnih sestavah, ki vsebujejo vodo. Glina je skupno ime za razkrojene kamnine, sestavljene iz zelo drobnih delcev, različnih glinenih in drugih mineralov. 

Plastičnost glin

Najvažnejša lastnost glin je plastičnost – to je sposobnost, da iz gline, ki ji dodamo vodo, dobimo maso, primerno za oblikovanje. 

Sušenje

Glinene izdelke je potrebno pred pečenjem sušiti na zraku. Ta postopek je zelo pomemben, saj pri neenakomernem sušenju prihaja znotraj oblikovanega predmeta do napetosti, to pa pospeši pokanje in povzroči deformacijo oblik. 

Žganje

Tehnologija žganja gline je določen kemijski proces, v katerem se glina zaradi različnih sestavin in pogojev segrevanja transformira in pridobiva tiste lastnosti.
Zgoščevanje in utrjevanje glin

Naslednja pomembna lastnost glin je, da se pri segrevanju razkrajajo in talijo pri visoki temperaturi in v širokem temperaturnem intervalu. 

Barva površine 

Barva površine se po procesu žganja spremeni. 

OBLIKOVANJE KERAMIKE

Oblikovanje v grobem zajema ves proces izdelave keramičnih izdelkov v treh segmentih: oblikovanje, dodelava površine in žganje.
DODELAVA POVRŠINE

Keramičnemu izdelku daje estetsko vrednost pravilen izbor mase, oblika predmeta in dodelava površine. 

